



# 今年,菏泽不少市民这样过元宵节—— 赏花灯,猜字谜

文/片 本报记者 邓兴宇

23日下午,牡丹区重庆路两旁,工人们开始挂灯笼、装花灯。经过一天忙碌,24日,各式各样的花灯将重庆路装扮一新,远远望去,上千盏制作精美的旋转灯、宫灯、十二生肖灯、脸谱灯汇成了一个灯笼的世界。

24日17时,牡丹区重庆路和高新区生态园广场3000余盏花灯全部点亮。17时30分,天还没完全黑,重庆路附近就聚集了许多市民。此时,还不能完全欣赏

花灯的美,不少市民便来到一旁的有奖猜字谜活动区,有的甚至是全家齐上阵,还有市民给亲朋打电话求助,更有猜不出字谜者拿出手机现场百度。

“吃元宵、猜灯谜、看花灯,元宵节过得比春节还有意思。”在都司镇当中学教师的周森去年刚结婚,听说元宵节牡丹区重庆路和高新区生态园广场有花灯,他和妻子早早吃完元宵,一起出来赏灯。两个人手拉着手,

有说有笑,遇到好看的花灯,还不时停下来拍照留念。

来自美国的摄影师Jerry McCollum背着两台相机,走在人群之中十分抢眼。他一边认真听着翻译介绍元宵节风俗,一边拿起手中的相机拍个不停。各种各样的花灯也让Jerry McCollum看得眼花缭乱,他不停地称赞花灯做得好看,且很有文化内涵,“这次要多拍些照片,让美国的朋友们都看一看。”

图片说明:

- ①
- ②
- ③
- ④
- ⑤

- ①形态各异的灯笼吸引了不少市民驻足观看。
- ②24日下午,工作人员在做最后的调试。
- ③Jerry McCollum和他的朋友对中国的灯笼文化很感兴趣。
- ④灯展现场,人山人海。
- ⑤猜字谜活动吸引众多市民参与。

